

правимо му уво. Нема језик, направимо му језик. Пластична хирургија не служи само томе да неко буде лепши. Свако ко дође на пластичну операцију треба да прође преглед психијатра и психолога који ће дати одобрење. Пацијент треба да може да поднесе и успех и неуспех операције. Не може свака операција да успе у пацијентовим очима. Уради се све како треба, али пацијент буде незадовољан из неког разлога. Некада буду толико одушевљени операцијом да не могу да поднесу други лик у огледалу, наводи др Шобић.

Каже да се рад у болници заснива на трауматологији, онколошкој хирургији и инфекцијама. Пластична и реконструктивна хирургија долазе тек после тога.

Као човеку му најтеже пада када је пацијент млад човек са малигном болешћу. Тешко је и када дођу "запуштени" случајеви.

-Тешко је и психички и физички. Тешко је, пре свега, саопштити пацијенту дијагнозу, а после све урадити тако да он може да се врати нормалном животу. Долазе и толико "запуштени" случајеви да можемо само да да-

мо терапију која ће им продужити живот. Меланоми су велики проблем. Не морају да буду увек на кожи, него се појаве и на слузокожи и нису видљиви, тако да пацијенти често дођу са метастазама. Медицина још није толико напредовала да може све да открије на време. Сада се сматра да је излечив сваки тумор који се открије на време, наводи др Шобић.

Усавршавајући се на овом послу, кроз бројна предавања, сазнао је и да су најчешћи узрок малигних болести присуство пестицида и

”

КАДА ЧОВЕК НЕМА УВО, НАПРАВИМО МУ УВО. НЕМА ЈЕЗИК, НАПРАВИМО МУ ЈЕЗИК. ПЛАСТИЧНА ХИРУРГИЈА НЕ СЛУЖИ САМО ТОМЕ ДА НЕКО БУДЕ ЛЕПШИ. СВАКО КО ДОЂЕ НА ПЛАСТИЧНУ ОПЕРАЦИЈУ ТРЕБА ДА ПРОЂЕ ПРЕГЛЕД ПСИХИЈАТРА И ПСИХОЛОГА КОЈИ ЋЕ ДАТИ ОДОБРЕЊЕ



■ ДОМ ЗДРАВЉА ШАБАЦ

Новинари хвала

„Једну од најважнијих улога у борби против Короне имате и ви новинари. Од првог дана на истој смо страни. Ви сте били наша спона са грађанима у тренуцима када им због ванредних околности нисмо могли дати потребне информације. Подсећали сте их како да заштите себе и своје ближње, где да дођу да се тестирају, шта да чине уколико се осећају лоше и уколико стрепе да су инфицирани“

истинито информисање, завређује захвалност. Зато бисмо желели да се захвалимо редакцијама Гласа Подриња, Подринских, ТВ Шабац, ТВ Ас, ТВ Коперникус Запад, Радио ТИМ Прњавор, дописништвима РТС, Пинк, Нова С, К1, Б92, Прва, дописништвима дневних листова Политика, Вечерње новости, Информер ...

Захваљујемо се и свим порталима и страницама на друштвеним мрежама који су дељењем садржаја допринели да



ЕКСПАНЗИЈА ТУМОРА

-Тумори су последњих година у експанзији, нарочито тумори коже, од којих су најгори меланоми. Сматра се да највећи утицај на њих има сунце. Пораст малигних болести је и код деце, нарочито лимфома. Имали смо у Шапцу децу која су умрла од лимфома, наводи др Драган Шобић

хормона у храни. Здрава храна, поред психичког и физичког одмора, била је један од главних разлога зашто је купио имање у селу где сада сам гаји храну. Као дете из града, није се разумео ни у шта. Комшија му је помагао, тако да је и рад на сеоском домаћинству још једна област у којој се успешно усавршио.

По одласку из Болнице, поред приватне праксе и рада на имању, др Шобић ће наставити рад и као судски вештак. За службу макиофацијалне хирургије не брине, јер је оставља у сигурним рукама.

М.М.

Пре годину дана у нашој земљи проглашено је ванредно стање због Ковида 19. Од почетка било нам је јасно да се суочавамо са подмуклим противником. Вирус је однео на хиљаде живота, није бирао, није делио по узрасту, полу, имовинском стању ...

Професори, касирке, полицајци, војници, академици, лекари, ратари, домаћице, политичари, за ову пошаст били су исто. Вирус Корона уз све зло које нам је донео, подсетио нас је да смо сви једно и да му се само заједништвом можемо и морамо супротставити и победити.

Једну од најважнијих улога у борби против Короне имате и ви новинари. Од првог дана на истој смо страни. Ви сте били наша спона са грађанима у тренуцима када им због ванредних околности нисмо могли дати потребне информације. Подсећали сте их како да заштите себе и своје ближње, где да дођу да се тестирају, шта да чине уколико се осећају лоше и уколико стрепе да су инфицирани ...

У жељи да грађанима покажете праву слику против чега се боримо, улазили сте у ризичне зоне. Многи од вас су се и разболели. Ипак, то вас није ни успорило нити поколебало у настојањима да и оној најнеповерљивијој особи у нашој средини покажете и докажете да је овај вирус опасан.

Када су у нашу земљу, у наш град и у наш округ стигле прве вакцине, неуморно сте подсећали на значај имунизације и да је вакцина једино оружје пред ко-



јим Корона пада. Срећемо се скоро свакодневно на пункту за масовну имунизацију, одлазите са нама у удаљенија места у шабачком крају ... Често пратите наше екипе који вакцинишу наше непокретне и полупокретне суграђане.

Све што сте учинили током епидемије, ваша одговорност, разумевање, правовремено и

”

СВЕ ШТО СТЕ УЧИНИЛИ ТОКОМ ЕПИДЕМИЈЕ, ВАША ОДГОВОРНОСТ, РАЗУМЕВАЊЕ, ПРАВОВРЕМЕНО И ИСТИНТО ИНФОРМИСАЊЕ, ЗАВРЕЂУЈЕ ЗАХВАЛНОСТ. ЗАТО БИСМО ЖЕЛЕЛИ ДА СЕ ЗАХВАЛИМО РЕДАКЦИЈАМА ГЛАСА ПОДРИЊА, ПОДРИНСКИХ, ТВ ШАБАЦ, ТВ АС, ТВ КОПЕРНИКУС ЗАПАД, РАДИО ТИМ ПРЊАВОР, ДОПИСНИШТВИМА РТС, ПИНК, НОВА С, К1, Б92, ПРВА, ДОПИСНИШТВИМА ДНЕВНИХ ЛИСТОВА ПОЛИТИКА, ВЕЧЕРЊЕ НОВОСТИ, ИНФОРМЕР

информације дођу до још већег броја наших суграђана.

КОЛЕКТИВ ДОМА ЗДРАВЉА
"ДР ДРАГА ЉОЧИЋ" ШАБАЦ